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まちづくりアンケート
【最初にあなた自身についてお聞きします】
問Ａ　あなたがお住まいの地域は。
　　　　 １　第一　　 ２　第二　　 ３　第三　　 ４　第四　　 ５　第五　　 ６　芹田
　　　　 ７　古牧　　 ８　三輪　　 ９　吉田　　10　古里　　11　柳原　　12　浅川
　　　　13　大豆島　14　朝陽　　15　若槻　　16　長沼　　17　安茂里　18　小田切
　　　　19　芋井　　20　篠ノ井　21　松代　　22　若穂　　23　川中島　24　更北
　　　　25　七二会　26　信更　　27　豊野　　28　戸隠　　29　鬼無里　30　大岡

　　　　　　※地区名がわからない場合は、町名を記入してください　（　　　　　　　　）

問Ｂ　あなたの性別は。
　　　　１　男性　　２　女性

問Ｃ　あなたの年代は。
　　　　１　２０歳代　　２　３０歳代　　３　４０歳代
　　　　４　５０歳代　　５　６０歳代　　６　７０歳以上

問Ｄ　あなたの職業は。
　《自営業主および家族従業員》
　　　　１　農業・林業・漁業　　２　工業　　３　商業・自由業
　《会社員・公務員》
　　　　４　事務系　　５　公務員・教員　　６　技術系
　《その他》
　　　　７　主婦　　８　パート・アルバイト　　９　無職（学生含む）　　10　その他

問Ｅ　あなたは長野市にお住まいになって何年になりますか。
　　　　１　５年未満　　　　　　　　２　５年以上１０年未満
　　　　３　１０年以上２０年未満　　４　２０年以上

問Ｆ　あなたは、運動（１日３０分以上）をどのくらい行っていますか。
　　　　１　週３日以上
　　　　２　週２日
　　　　３　週１日
　　　　４　行っていない

【家庭での災害対策について】
問１　あなたのご家庭では、災害（地震・風水害など）に備えて何をしていますか。当てはまる
　　　ものをすべて選んでください。
　　　　１　非常食、飲料水、携帯ラジオなどの非常持出品の用意
　　　　２　避難路や避難場所の確認
　　　　３　家具や家電製品などの固定（転倒防止）
　　　　４　自宅の耐震性の確認
　　　　５　非常時の家族との連絡方法の確認
　　　　６　地域の防災訓練などへの参加
　　　　７　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　　　　８　何もしていない

問A

問B

問C

問D

問Ｅ

問 F

問１
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問２　あなたのご家庭では、災害時の非常持ち出し品として、どのような品目を準備していますか。
　　　当てはまるものをすべて選んでください。
《食料品関係》
　　　　１　水　　　　　　２　レトルト食品　　３　カップめん　　　　　４　ビスケット
　　　　５　アルファ米　　６　缶詰　　　　　　７　粉ミルク・離乳食　　８　乾パン

《衣類・寝具関係》
　　　　１　下着　　２　上着・防寒具　　３　雨具　　４　タオル・バスタオル
　　　　５　毛布　　６　紙おむつ　　　　７　寝袋

《防災用品関係》
　　　　１　ラジオ　　　　　　　２　懐中電灯　　　　　３　予備の電池　　４　万能ナイフ
　　　　５　マッチ・ライター　　６　レジャーシート　　７　防災ずきん　　８　ヘルメット
　　　　９　軍手・皮手袋　　　　10　マスク

《貴重品関係》
　　　　１　現金　　　　　　　 ２　証書類（年金・権利証など）　　３　預金通帳（写）
　　　　４　運転免許証（写）　　５　健康保険証（写）　　　　　　　６　母子手帳（写）
　　　　７　パスポート（写）　　８　障害者手帳（写）

《医療品関係》
　　　　１　処方薬　　２　常備薬　　３　救急ばんそうこう　　４　包帯・三角きん

《日用品・その他》
　　　　１　ティッシュペーパー　　　　　  ２　生理用品　　　３　筆記用具・ノート
　　　　４　使い捨てカイロ　　　　　　　  ５　ビニール袋　　６　ガムテープ
　　　　７　卓上コンロ（ボンベ）　　　　　８　固形燃料　　　 ９　家族の写真
　　　  10　おもちゃ・絵本・携帯ゲーム　　11　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問３　水はどの程度準備していますか。次の中から１つだけ選んでください。
　　　　１　３リットル未満
　　　　２　３～６リットル
　　　　３　６リットル以上
　　　　４　準備していない

問２《食料品関係》

問２《衣類・寝具関係》

問２《貴重品関係》

問２《医療品関係》

問２《日用品・その他》

問３

問２《防災用品関係》
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問４　食料はどの程度準備していますか。次の中から１つだけ選んでください。
　　　　１　３食分程度
　　　　２　６食分程度
　　　　３　９食分以上
　　　　４　準備していない

問５　あなたは、主にどこから災害情報を得ていますか。当てはまるものをすべて選んでください。
　　　　１　テレビ
　　　　２　ラジオ
　　　　３　市の屋外スピーカー・戸別受信機
　　　　４　長野市ホームページ
　　　　５　インターネット（国・県のホームページなど）
　　　　６　携帯電話（携帯サイト・メールなど）
　　　　７　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問６　大きな地震が発生する場合、数秒から数十秒前にテレビ・ラジオを通じて緊急地震速報が
　　　放送されますが、ご存知ですか。次の中から１つだけ選んでください。
　　　　１　はい
　　　　２　いいえ

【住宅用火災警報器について】
問７　長野市火災予防条例により、住宅用火災警報器を平成２１年６月１日までに設置すること
　　　が義務付けられましたが、あなたはご存知ですか。次の中から１つだけ選んでください。
　　　　１　はい
　　　　２　いいえ

問８　あなたがお住まいの家は一戸建て住宅ですか、集合住宅（アパート、マンション等）ですか。
　　　次の中から１つだけ選んでください。
　　　　１　一戸建て住宅
　　　　２　集合住宅

問９　あなたがお住まいの住宅には現在、住宅用火災警報器を設置してありますか。次の中から
　　　１つだけ選んでください。
　　　　１　既に設置してある
　　　　２　1年以内に設置する予定
　　　　３　平成２１年６月 1日までに設置する予定
　　　　４　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【長野市の緑について】
問10 今から５年ほど前と比べて、あなたが見たり接したりする緑は増えていると思いますか。　
　　　次の中から１つだけ選んでください。
　　　　１　増えている
　　　　２　減っている
　　　　３　変わらない
　　　　４　わからない

問５

問１０

問４

問６

問７

問８

問９
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問11 あなたが特に「長野市らしいと感じる緑」とはどこですか。次の中から３つ選んでください。
　　　　１　善光寺周辺や松代に代表される歴史的まち並みの緑
　　　　２　周辺の山々の緑
　　　　３　広がりのある水田や果樹園の緑　
　　　　４　千曲川や犀川などの河川とその周辺の緑
　　　　５　市街地を流れる水路とその周辺の緑
　　　　６　公園や広場の緑　　
　　　　７　神社やお寺の境内の緑
　　　　８　街路樹の緑
　　　　９　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問12 あなたが緑に対して特に期待する効果はどれですか。次の中から３つ選んでください。
　　　　１　心を和ませる
　　　　２　二酸化炭素を吸収し、地球温暖化防止を防ぐ
　　　　３　空気をきれいにする
　　　　４　緑陰（日陰）をつくる
　　　　５　自然を感じさせる
　　　　６　昆虫や鳥などの生物を育む
　　　　７　景観を良くする
　　　　８　災害時に延焼を防ぎ、避難地にもなる
　　　　９　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問13 あなたは市内の公園や広場、農地、森林、川や池などの緑の量についてどう思いますか。　
　　　それぞれの項目について、最も当てはまると思う番号に１つ○を付けてください。 

問 14 あなたの身近にあったら良いと思う緑や緑の空間はどれですか。次の中から３つ選んでく
　　　ださい。
　　　　　１　緑豊かな公園
　　　　　２　気軽にスポーツや運動ができる広場
　　　　　３　災害時に延焼を防ぎ、避難地としても機能する広場
　　　　　４　多様な生物が生息している水辺の緑
　　　　　５　地域のシンボル的存在の木や林
　　　　　６　まちなかの小路・散歩道にある花や緑
　　　　　７　店舗・事業所の緑
　　　　　８　まち並みと調和のとれた街路樹
　　　　　９　その他（ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問11

問 12

多い やや多い やや少ない 少ない わからない
〇〇の緑 1 2 3 4 5

多い やや多い やや少ない 少ない わからない
公園や広場 1 2 3 4 5
里山や森林 1 2 3 4 5
畑や田等の農地 1 2 3 4 5
川や池とその水辺の緑 1 2 3 4 5
神社や寺の緑 1 2 3 4 5
店舗・事業所の緑 1 2 3 4 5
街路樹の緑 1 2 3 4 5
住宅地の緑 1 2 3 4 5
学校など公共施設の緑 1 2 3 4 5

＜記入例＞

問14

項　　目

項　　目
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問15 あなたは現在、家庭や職場など身近なところで緑とどのような関わりを持っていますか。　
　　　次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
　　　　１　自宅で花や木を育てている
　　　　２　職場で花や木を育てている
　　　　３　花づくりの地域活動やボランティア活動に参加している
　　　　４　公園や街路樹の清掃や草取りなどの愛護活動に参加している
　　　　５　園芸教室や自然観察会などのイベントに参加している
　　　　６　その他の関わり（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　　　　７　特に関わっていない

問16 あなたは今後、家庭や職場など身近なところで緑とどのような関わりを持ちたいと思いま
　　　すか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
　　　　１　自宅で花や木を育てる
　　　　２　職場で花や木を育てる
　　　　３　花づくりの地域活動やボランティア活動に参加する
　　　　４　公園や街路樹の清掃や草取りなどの愛護活動に参加する
　　　　５　園芸教室や自然観察会などのイベントに参加する
　　　　６　その他の関わり（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　　　　７　関わりたくない

【身近な自然環境について】
問17 お住まいの地区では、ホタルを見かけることがありますか。次の中から１つだけ選んでく
　　　ださい。
　　　　１　昨年見かけた
　　　　２　昨年は見かけていないが、過去２～３年のうちに見かけた
　　　　３　ほとんど見かけない
　　　　４　見かけない

【行政施策の評価と優先度について】
問18 あなたは、「広報ながの」や「長野市ホームページ」などを通じ、必要な市政情報を手軽に
　　　入手できていると感じますか。次の中から１つだけ選んでください。
　　　　１　そう感じる
　　　　２　ややそう感じる
　　　　３　あまりそう感じない
　　　　４　そう感じない
　　　　５　わからない

問17

問 15

問 16

問 18
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問19 あなたの日常生活を思い出していただき、それぞれの項目について、最も当てはまると思
　　　う番号に１つ○をつけてください。実感や印象、経験でお答えください。

№ 質問項目

例 □□□□□や△△△△な環境が整っている 1 2 3 4 5

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

1 安心して子どもを産み育てることができる環境が整っている 1 2 3 4 5
2 高齢者向けの福祉・介護サービスが地域で受けられる環境が整っている 1 2 3 4 5
3 高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境がある 1 2 3 4 5
4 障害者が暮らしやすく社会参加しやすい環境が整っている 1 2 3 4 5
5 地域や隣近所で互いに支え合い助け合う関係が築かれている 1 2 3 4 5
6 健康相談や市民健診など健康づくりを支援する環境が整っている 1 2 3 4 5
7 専門医療や救急医療を受けられる体制が整っている 1 2 3 4 5
8 生まれや育ちにより差別されない平等な地域社会が築かれている 1 2 3 4 5
9 男女が尊重しあい、等しく参加・活躍できる地域社会が築かれている 1 2 3 4 5

10 地域・企業・行政が一体となった地域全体の環境保全が行われている 1 2 3 4 5
11 豊かな自然と触れ合える場所が豊富にある 1 2 3 4 5
12 資源のリサイクルやごみの減量化に対する取り組みが盛んである 1 2 3 4 5
13 騒音や悪臭がなく快適に暮らせる地域が保たれている 1 2 3 4 5
14 生活廃水や汚水の処理が、適切に行われている 1 2 3 4 5
15 やすらぎや潤いを感じられる公園や河川が整備されている 1 2 3 4 5

16 地震や水害などに対する地域での防災体制が整っている 1 2 3 4 5
17 消防や救急救命活動が、迅速かつ適切に行われている 1 2 3 4 5
18 消費者トラブルや交通事故・犯罪の起こりにくい地域がつくられている 1 2 3 4 5

《保健・福祉について》

《環境について》

《防災、安全について》

《教育、文化について》
19 子どもたちが、いきいきと学ぶ環境が整っている 1 2 3 4 5
20 地域ぐるみで子どもを育てていく環境がある 1 2 3 4 5
21 文化・教育・趣味の講座など、学びたいことを学べる環境が整っている 1 2 3 4 5
22 歴史・文化の保存や継承が、適切に行われている 1 2 3 4 5
23 子どもから高齢者まで、誰もが気軽にスポーツに取り組める環境が整っている 1 2 3 4 5
24 外国の人や文化との交流が行われている 1 2 3 4 5
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問19 続き

32 魅力と賑わいがある中心市街地が整備されている 1 2 3 4 5
33 公共施設や歩道は、すべての人にやさしく暮らしやすいつくりとなっている 1 2 3 4 5
34 歴史的まち並みや自然環境に調和した景観が整備されている 1 2 3 4 5
35 利用しやすい公共交通機関が整備されている 1 2 3 4 5
36 日常生活において、使いやすい道路が整備されている 1 2 3 4 5
37 高速インターネットなど、情報通信サービスを利用できる環境が整っている 1 2 3 4 5

38 市民の意見を取り入れて、市民と行政が協力したまちづくりが行われている 1 2 3 4 5
39 地域で自治会や住民グループが積極的に活動している 1 2 3 4 5
40 地方の拠点都市または県都「長野市」として周辺地域をリードしている 1 2 3 4 5
41 他の都市との間で観光や文化など、市域や県域を越えた交流や協力がある 1 2 3 4 5
42 市役所は、行政改革に積極的に取り組んでいる 1 2 3 4 5
43 市役所の職員の対応や取り組みは好感が持てる 1 2 3 4 5

《都市整備について》

《行政経営について》

№ 質問項目

例 □□□□□や△△△△な環境が整っている 1 2 3 4 5

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

25 自然や歴史資源を活用した魅力ある観光都市づくりが行われている 1 2 3 4 5
26 競争力があり価値が高い農産物が生産されている 1 2 3 4 5
27 山あいの地域で、農業や自然を活用した地域づくりが行われている 1 2 3 4 5
28 森林や山林資源の整備と有効活用が行われている 1 2 3 4 5
29 工業や製造業に活気がある 1 2 3 4 5
30 個性的で魅力的なお店が増えている 1 2 3 4 5
31 若者や女性、中・高年齢者が仕事につきやすい環境がある 1 2 3 4 5

《経済、産業について》
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問20 住み良い長野市をつくるため、特に力を入れるべきだと思う施策を下記の４５項目の中か
　　　ら５つ選んでください。

問 20

防
災
・
安
全

お忙しいところ、ご協力ありがとうございました。

恐れ入りますが、　月　　日（水）までに、同封の返信用封筒にてご返送ください。１ ３０

分野 № 項　　目 分野 № 項　　目
1 開かれた市政、市民参画の推進 23 防災対策の推進
2 地域のコミュニティの活動支援 24 消防・救急・救助体制の充実
3 地方分権、広域行政の推進 25 交通安全の推進
4 県内外の他市との連携の推進 26 防犯体制の推進
5 民間活力の活用、行政改革の推進 27 学校教育の充実
6 利用しやすい行政サービスの提供 28 地域ぐるみでの子どもの健全育成
7 子育て支援の充実 29 生涯学習の推進
8 介護予防の充実、介護サービスの充実 30 芸術文化活動への支援、文化遺産の継承
9 高齢者の生きがいづくり 31 生涯スポーツや競技スポーツの振興
10 障害者福祉の充実 32 国際交流や多文化共生の推進
11 健康づくりの推進 33 多様な観光交流の推進
12 地域での支え合いの環境づくり 34 農業の再生・振興
13 低所得者世帯に対する保護 35 山あいの地域の活性化
14 医療体制の整備・充実 36 豊かな森林づくり
15 人権同和教育の推進 37 工業の活性化
16 男女共同参画社会の実現 38 商店街などの商業の活性化
17 環境教育や環境学習の推進 39 安定した雇用の確保
18 自然環境と生態系の保全 40 中心市街地の再生
19 ごみの減量・再資源化の促進 41 ユニバーサルデザインのまちづくり
20 不法投棄や公害の防止 42 きれいな景色や歴史的なまち並みの保全
21 上下水道の整備 43 バスや鉄道などの移動手段の確保
22 緑化の推進、河川等の水辺環境の整備 44 幹線道路や生活道路の整備

45 地域の情報化推進

環
境

都
市
整
備

行
政
経
営

教
育
・
文
化保

健
・
福
祉

産
業
・
経
済




